

アニメ「ラブライブ! サンシャイン!!」とのコラボ企画

「HAPPY BIRTHDAY 松浦果南/国木田花丸」 ヘッドマーク運行 & Agours 旅助け限定アクリルバッジの発売

伊豆箱根鉄道株式会社(本社:静岡県三島市、代表取締役社長:伍堂 文康)は、2016 年よりアニメ「ラブライブ!サンシャイン!!」とさまざまなコラボ企画を実施してまいりました。

本年も「Aqours」メンバーのバースデー企画を、デザインを新たにして実施いたします。今回は松浦果南/国木田花丸の誕生日(2月10日および3月4日)に合せて、同アニメラッピング電車「HAPPY PARTY TRAIN」にバースデーヘッドマークを取り付けて下記のとおり運行するほか、第8弾となる駿豆線1日乗り放題乗車券「Aqours 旅助け」に付属するアクリルバッジをバースデーヘッドマーク仕様で発売いたします。

記

- ■駿豆線1日乗り放題乗車券「Aqours 旅助け(HAPPY BIRTHDAY 松浦果南/国木田花丸アクリルバッジ ver.)」 発売について
- 1. 発売日時 【松浦果南】 1月 30 日(火)~ 【国木田花丸】 2月 23 日(金·祝)~
- 2. 発売場所 伊豆箱根鉄道駿豆線 三島駅
 - ※ お一人さま1セットまでの発売とさせていただきます。
 - ※ 誕生日(2月 10 日および3月4日)前日まで、各日発売制限を設けさせていただきます。また誕生日後は発売制限を設けず、無くなり次第終了になります。
 - ※ 本券は通信販売いたしません。
 - ※ 状況により発売方法を変更させていただく場合がございます。
- 3. 発売価格 1,500 円(税込)
 - ※ 乗車券の金額は 1,100 円ですが、オリジナルアクリルバッジを含むセット金額となります。
 - ※ 個別発売はいたしません。
 - ※ こども用の乗車券は発売いたしません。
 - ※ 三島駅ではクレジットカードなどのキャッシュレス決済にてお支払いいただけます。
- 4. 仕 様 縦 91mm×横 138mm

表面には、Aqours 6th LIVE<WINDY STAGE>テーマソング「なんどだって約束!」の衣装を着た Aqours9名がデザインされています。付属するアクリルバッジは「HAPPY BIRTHDAY 松浦果南/国木田花丸」ヘッドマークと同デザインになります。

5. 有効期限 2024 年3月 31 日まで



駿豆線 1 日乗り放題乗車券 「Agours 旅助け」デザイン ■HAPPY BIRTHDAY 松浦果南/国木田花丸 ヘッドマークでの運行について

1. 装着車両 3506 編成「HAPPY PARTY TRAIN」

2. 運行期間 【松浦果南】 1月30日(火)~2月22日(木)

【国木田花丸】2月23日(金·祝)~3月21日(木)

3. 運行情報 https://www.izuhakone.co.jp/sunzudaiyu/sunzu-recommendation-article/p000583.html

※ 都合により運用は急遽変更となる場合がございます。

※ 2/22 および 3/21 は早朝のみの運転となります。





「HAPPY BIRTHDAY 松浦果南/国木田花丸」 ヘッドマークデザイン ® プロジェクトラブライブ! サンシャイン!!

■お問合せ 伊豆箱根鉄道株式会社 鉄道部運輸課 TEL.055-977-1207(土休日を除く9:30~16:30)

以上

